



# INFORMAČNÍ SERVIS OÚ HRDLÍV



č. 7

Duben/ 2022

## Ze zastupitelstva

Tento rok se zastupitelstvo sešlo v březnu. V minulém roce na svém 23.zasedání schválilo uzavření smlouvy o obstarání věci s psím útlukem Bouchalka, schválilo odkup pozemku pod tenisovým hřištěm od povodí Vltavy, schválilo opětovné podání žádosti o dotaci na dětské hřiště u MŠ a doplnění u dětského hřiště v centru obce, schválilo pořízení nové sekačky pro Sokol Hrdlív a vyhlášení výběrového řízení na ředitelku MŠ. V tomto roce byla schválena dotace pro spolupracující MAS Přemyslovské střední Čechy a roční dotace pro Sokol Hrdlív, bylo dále schváleno znění a vyhlášení konkurzu na ředitelku MŠ a schváleny další drobné výdaje obce. Veškerá usnesení obce jsou zveřejněna na úřední desce obce.

## **Termíny zasedání zastupitelstva obce v roce 2022**

ZO se schází dle potřeby. Povinnost ZO je se sejít minimálně 1 x za 3 měsíce. Termíny ZO jsou proto nyní plánovány vždy dle potřeby a zákonné povinnosti. Termín a program je vždy minimálně 1 týden před zasedáním zveřejněn.

## Volby do zastupitelstva obce

„Vážení občané, v tomto roce nás čekají volby do zastupitelstva obce. Po zvážení pro a proti a zejména z rodinných důvodů již nebudu kandidovat do vedení obce. Nicméně si dovoluji tvrdit, že obecní ekonomiku předám ve velice nadprůměrné kondici. Stávající zastupitelstvo a další vytipovaní občané budou osloveni k účasti na kandidátce nezávislých kandidátů. Vyzývám ale všechny a zejména nespokojené občany, aby vytvořili svou kandidátku a kandidovali do vedení obce. Jedině tak se může projevit vůle nás občanů. Všem občanům, kteří současné zastupitelstvo podporovali, chci touto cestou poděkovat.“ Starosta

## Investice v r.2022

V roce 2021 byla zrealizována za pomoci dotace výměna svítidel VO (za technologii LED) v majetku obce. Bohužel se vzhledem k problémům s vlastníky pozemků a Covidu posunula realizace PD kanalizace, která by měla být v létě dokončena. V této souvislosti bude rovněž ihned, jak to bude možné, požádáno o dotaci na samotnou realizaci. Rovněž žádost o rekonstrukci suterénu školky byla v prvním kole zamítnuta, ale po spolupráci s MAS Přemyslovské Čechy byla podána žádost o přezkum, která byla ministerstvem schválena a zamítnutá žádost vrácena ke zpětnému schválení. Po jejím schválení bude možné realizaci rovněž zahájit.

## Poplatky za psy

Dle obecně závazné vyhlášky o místních poplatcích je povinnost majitelů psů zaplatit poplatek za psa do 31.května.

(První pes 150,-Kč/každý další 200,-Kč, sleva pro důchodce – 70 Kč,-/100Kč,-). V souvislosti s touto vyhláškou je také spojena oznamovací povinnost. Znění vyhlášky naleznete na [www.hrdliv.cz](http://www.hrdliv.cz) v sekci obecní vyhlášky.

## Dodržování čistoty!

Stále žádáme o dodržování čistoty při venčení psů, a to ne jen v rámci obce, ale i na přilehlých polních a lesních cestách, které jsou zejména v současné době hojně využívány.

Rovněž žádáme majitele psů o dodržování volného pohybu psů pouze v místech k tomu určených. Předejdete tak možnému konfliktu nebo i úrazu. Děkujeme za pochopení

## Odpady

Od pátku **15.4.2022** do neděle **17.4.2022** budou v obci na obvyklých místech přistaveny kontejnery na velkoobjemový odpad.

**V NEDĚLI 17.4.2022** bude od 8 – 12 hod přistaven kontejner u obecního úřadu na **nebezpečný odpad**.

**Nebezpečný odpad bude přijímán jen v omezeném množství na osobu. Do kontejneru na nebezpečný odpad je zakázáno ukládat pneumatiky a vše, co obsahuje azbest.**

**Odpady vhadzujte až do přistavených kontejnerů a nenechávejte volně na místě!!! Děkujeme**

**POZOR: Letní svozy od 2.5. do 30.9. v liché pátky.** Od měsíce května začíná letní systém svozu popelnic, to znamená zelená známka stejně jako žlutá pouze každý lichý týden.

### Železný šrot

Žádáme vás o skladování šrotu doma. Železný šrot od vás odeberou zástupci Sokola Hrdlív v **sobotu 16.4.2022**. Prosíme o přípravu šrotu na ulici před dům v sobotu ráno do 8 hod. Sokolové budou od 8:00 hod. šrot odebírat. Podpořte tak místní organizaci fotbalistů. Děkujeme

### Od 8.4.2022 pro občany zajištěn svoz biologického odpadu.

**Pro občany obce je stanoven konečný poplatek za sezonní svoz a popelnici:**

140 l – 200 Kč,-/sezona

240 l – 400 Kč,-/sezona

Platbu za bioodpad nutno uhradit včas, cena se nemění. Svoz opět prodloužen do listopadu.

**Termíny svozů – duben – listopad , každý sudý čtvrtek. Kalendář je možné stáhnout na stránkách obce.**

## Kultura v obci

Díky zlepšené situaci s onemocněním COVID bude možné uskutečnit některou z každoročních akcí. Plánujeme uskutečnit tradiční čarodejnice na kopci nad Bendákem (pokud bude pálení ohně možné), dřevo přislíbil poskytnout pan Jiří Jankásek, za což mu předem děkujeme.

Dále je plánována Májová zábava, Duatlon a Dětský den. V hospodě již od začátku roku proběhly tradiční akce – zelí, utopenci, lóra a šipky.

Přesné info sledujte na vývěskách a www obce a sociálních sítích.

## **ZÁPIS DO MŠ HRDLÍV**

**Zápis do MŠ Hrdlív 2022/2023 proběhne 2.5.-6.5.2022**

Na stránkách MŠ (<https://mshrdliv.skolkyslansko.cz/>) si můžete stáhnout dokumenty k přijetí dítěte do MŠ.



Oddíl HRNAP ve spolupráci s OÚ Hrdlív, TJ SOKOL Hrdlív a Hospůdkou na hřišti zve všechny příznivce sportovního klání do Hrdlíva ke koupališti:

**v pátek 6. 5. 2022**

## **DĚTSKÝ ZÁVOD V BĚHU**

- **Kategorie:** Děti budou rozděleny do skupin dle věku
- **Trasa:** Po obvodu fotbalového hřiště, vzdálenost závisí na věku závodníka
- **Registrace dětí:** Probíhá na místě při prezenci v 16:00 – 16:15
- **Startovné:** Zdarma
- **Start závodu:** 16:30
- **Vyhlášení výsledků:** 17:15

Po dětském závodě bude program pokračovat závodem dospělých:

## **4. ROČNÍK HRDLÍVSKÉHO DUATLONU**

**KATEGORIE:** Duatlon - Ženy, Muži, speciální kategorie „Hrdlíváci“ a „Hrdlívačky“  
Běh – Děti (budou rozděleny do skupin dle věku)

- **Přihlášky:** Registrace pro dospělé na [www.hrdlivskyduatlon.cz](http://www.hrdlivskyduatlon.cz). Startovné pro předběžně registrované 50,-Kč. Pro registrované na místě 100,-Kč. V obou případech se bude hradit při prezenci. POZOR! Omezená kapacita max. 60 závodníků!  
Registrace dětí na místě při prezenci. **Startovné pro děti zdarma.**
- **Prezence:** Na koupališti v Hrdlívě v 16:30 – 17:30 dospělí, v 16:00 – 16:15 děti.
- **Trasa: Duatlon - 1. Běh** – okruh 3 km - z koupaliště do lesa „Obrázek“ po fáborcky a šipkami vyznačené cestě okolo lesa směr Smečno, lesem návrat zpět na koupaliště. **Kolo** (silnice, terén) – **povinnou výbavou helma** – okruh 11km – z koupaliště směr Těhul – Netovice – Jemníky – zkratkou na Saky přes chatařskou oblast - Třebichovice – Hrdlív. Závod probíhá při plném silničním provozu. **2. Běh** – okruh 3 km – stejná jako 1. Běh. Mapa tras k dispozici při prezenci.
- **Program\*:** 18:00 START DUATLON  
19:45 vyhlášení výsledků dospělí  
20:00 posezení u ohně a v hospůdce (doneste si něco dobrého na opečení)

\*Změna času programu vyhrazena.

**Informace a propozice naleznete na stránkách**  
[www.hrdlivskyduatlon.cz](http://www.hrdlivskyduatlon.cz).



# Poskytujeme **INTERNET** v **Hrdlívě**



Nově pokrýváme většinu obce

Můžete se s námi dívat  
i na **IPTV**

**800 553 733**



[www.klfree.com](http://www.klfree.com)

## **Pálení Čarodějnic**

na kopci nad Bendákem 30.dubna 2022  
přijďte si společně opéct buřta  
zve OU Hrdlív

## **Májová zábava**

**Se uskuteční 14.května v sále pohostinství Pod lipami .  
Jste srdečně zváni.**

*Pořádá Sokol HRDLÍV a Hospoda POD LIPAMI*

## **DEN ÚSMĚVŮ 2022**

**V SOBOTU 25.ČERVNA VÁS VŠECHNY OBEC HRDLÍV ZVE NA JIŽ 21.ROČNÍK  
DNE ÚSMĚVŮ.**

Děti se mohou těšit na soutěže v lese a další atrakce na hřišti u koupaliště.

Program dne bude vyvěšen na plakátech.

Pokud by měl někdo zájem o jakoukoli pomoc, ať už ve formě osobní účasti při zajištění programu nebo dodání odměn pro děti budeme velmi rádi.

OU Hrdlív